



# ГНЁЗДЫШКО

Выпуск № 51

Февраль 2018г

МДОУ детский сад № 21 «Гнёздышко» с. Раздольное  
**НЕДЕЛЯ ТЕАТРА В ДЕТСКОМ САДУ!**



С 5 ПО 9 ФЕВРАЛЯ ученики МОУ СОШ № 6 открыли неделю театра, которые представили детям сказку «Репка». В ходе недели театра участники подготовительной группы провели актёрский мастер – класс «Приглашаем Вас в свой театр!» для учеников школы, на котором были представлены наборы кукольного театра по всем сказкам, подборка сценариев театральных выступлений детей. Ученики школы вспомнили свои детсадовские годы, выразили ностальгию о счастливом детстве и восторг от кукол «БиБаБо».

9 февраля «На театральных подмостках» состоялось торжественное закрытие театральной недели. В нём

приняли участие актёры всех возрастных групп детского сада «Гнёздышко».

*Воспитатель: Кротикина О.В.*

## ВОСПИТАТЕЛЬ ГОДА РОССИИ -2018.



Воспитывать, давая малышам первые элементарные знания о мире дело интересное и ответственное. «Педагогическое мероприятие с детьми» - таково задание первого тура конкурса. В «полевых условиях» работы с незнакомыми детьми воспитателю Касимовской А.А. предстояло показать, как она может увлечь непоседливых дошколят средней группы. Ей удалось не только увлечь, но сохранить интерес на протяжении всего занятия и при этом научить чему – то новому и полезному для жизни. Во втором туре Алина Альбертовна поделилась своим методическим опытом на мастер-классе. Жюри в лице начальника управления Красовой Н.Н. по достоинству оценили выдумку и старание воспитателя. **В результате 2**

**место в конкурсе «Воспитатель года – 2018» в номинации «Педагогический дебют»**

*Заведующая Куликова И.П*

## КАЗАЧЬЯ МАСЛЕНИЦА!



Хорошей и доброй традицией в нашем детском саду стало **празднование Масленицы!** На этот раз праздник получился особенным, и прошел под названием: **«Казачья масленица»**. В течение всей масленичной недели дети знакомились с традициями празднования этого всеми любимого праздника в казачьих станицах, с особенностью казачьего быта, его фольклором: играми, закличками, песнями, танцами. В масленичную неделю люди провожают зиму и встречают весну. Символами этого праздника считаются солнце, блины и чучело Масленицы. На празднике мы провожали Зиму и



встречали Весну. Зима не хотела уступать ей место. Но в этом споре победила Весна, и Зиме пришлось уйти. Все с радостью проводили ее песнями танцами, и попрощались с ней до следующего года.



Не обошлось и без веселых игр с Масленицей. Ребятам пришлось постараться, чтоб «спечь блины», «подоить корову», «заготовить дрова». Игры прошли в атмосфере веселья, и дух соперничества только подзадоривал команды. В итоге, как и водится, победила дружба.

Под колокольный звон праздник заканчивался словами о прощеном воскресенье, общим хороводом и со словами

«Гори, гори ясно» дети попрощались с Масленицей до следующего года, и отправились лакомиться ароматными блинами, за которые спасибо нашим отзывчивым и неравнодушным родителям. Ярким и красочным праздник получился благодаря стараниям наших воспитателей: С.В. Жибровой, О.В. Кротиковой, Т.В. Тарасовой и всех сотрудников нашего Гнездышка.



*Музыкальный руководитель Е.В. Плахутина.*

### 23 ФЕВЛАЛЯ – ДЕНЬ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН!

«С пламенем в сердце, вперёд!» под таким девизом открылись утренники, посвящённые 23 февраля. В развлечениях принимали участие все папы, которые олицетворяли собой торжество и силу мужского естества. Уверена, что совместно с папами нам удастся справиться со всеми трудностями при воспитании и сделать мальчишек крепкими, здоровыми, динамичными. Чтить своего отца, как наставника, - значит быть мужчиной. Ведь патриотизм, гражданская ответственность за свою семью начинается с отношений отца к своей семье. Очень важно родителям

и педагогам воспитать это понимание в подрастающем поколении. Тогда мы можем быть уверены в завтрашнем дне. Поздравляем всех мужчин! От всей души желаю Вам

уверенности в завтрашнем дне, доброго отношения друг к другу, здоровья, счастья, успехов.



Инструктор по ФИЗО Иванько С.В.

Главный редактор: Масалова Е.В. Редакционная коллегия: Куликова И.П.